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Η Κατασκήνωση της Ιεράς Μητρόπολης Θηβών 
στον Παρνασσό ετοιμάζεται να υποδεχτεί τους 
κατασκηνωτές
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Με εντατικούς ρυθμούς γίνονται οι εργασίες προετοιμασίας για 
την έναρξη της Κατασκήνωσης της Ιεράς Μητρόπολης Θηβών 
και Λεβαδείας στην Ιερά Μονή Ιερουσαλήμ στον Παρνασσό, για 
να φιλοξενήσει και πάλι τα δεκάδες παιδιά και τους νέους της 
Τοπικής Εκκλησίας.

Συγκεκριμένα, όλες αυτές τις ημέρες ομάδες κληρικών, λαϊκών και εργατών με 
επικεφαλής τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. Γεώργιο προετοιμάζουν τους χώρους 
της Κατασκήνωσης με πολλή διάθεση και αγάπη, ώστε την 1η Ιουλίου να ανοίξει 
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τις πύλες της και να προσφέρει ανεπανάληπτες στιγμές ξεγνοιασιάς, παιχνιδιού, 
επικοινωνίας, κοινωνικότητας αλλά και πνευματικών εμπειριών, που θα 
συνοδεύουν τα παιδιά μας σε όλη τους τη ζωή, όπως μαρτυρούν τα χιλιάδες παιδιά 
που έχουν περάσει το κατώφλι της Κατασκήνωσης στο μισό και πλέον αιώνα 
λειτουργίας της.

Ήδη από 17 έως 21 Ιουνίου φιλοξενήθηκαν στην Κατασκήνωση τα παιδιά του 
Κέντρου Διημέρευσης & Ημερήσιας Φροντίδας ΑΜΕΑ “ΕΙΔΙΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ” της Ιεράς 
Μητρόπολης, τα οποία όπως κάθε χρόνο κλείνουν την όμορφη χρονιά τους με λίγες 
ημέρες ξεκούρασης στην Κατασκήνωση. Τα παιδιά με την καθοδήγηση της 
Διευθύντριας του Κέντρου κ. Αλεξάνδρας Ζάνταλη και του προσωπικού του 
Κέντρου, ασχολήθηκαν με διάφορες δραστηριότητες βιωματικής μάθησης και 
παιχνίδια στις εγκαταστάσεις της Κατασκήνωσης, ενώ επισκέφθηκαν, όπως κάθε 
φορά, και την Ιερά Μονή Ιερουσαλήμ, όπου έτυχαν θερμής υποδοχής και φιλοξενίας 
από την οσιωτάτη Γερόντισσα Ξένη.



Ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος επισκέφθηκε στην Κατασκήνωση δυο φορές τα 
παιδιά του Κέντρου, τα οποία τον υποδέχθηκαν με πολλή χαρά, ενώ ο 
Σεβασμιώτατος τα αγκάλιασε και συμμετείχε στη χαρά τους, που βρίσκονταν για 
άλλη μια φορά στην αγαπημένη τους Κατασκήνωση. Επίσης, τα παιδιά επισκέφθηκε 
ο πανοσ. αρχιμ. π. Θεόδωρος Μίχας, ο οποίος τους μίλησε και απάντησε σε 
ερωτήσεις τους για διάφορα θεολογικά θέματα.

 



  




